Stimmrechtsmitteilung

Bertrandt AG

Bertrandt AG: Veröffentlichung gemäß § 26 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung übermittelt durch die DGAP ein Unternehmen der EQS Group AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Bertrandt AG, Ehningen

Veröffentlichung einer Mitteilung gemäß § 26 Abs. 1 Satz 1 WpHG

Von der Bankhaus Lampe KG mit Sitz in Bielefeld, Deutschland, hat uns folgende Stimmrechtsmitteilung vom 4. Februar 2014, eingegangen bei uns an demselben Tag, gemäß § 25 Abs. 1 WpHG erreicht:

1. Emittent:

Bertrandt Aktiengesellschaft Birkensee 1, 71139 Ehningen, Deutschland

2. Mitteilungspflichtiger:

Bankhaus Lampe KG mit Sitz in Bielefeld, Deutschland

3.1. Grund der Mitteilung Erwerb/Veräußerung

3.2. Art der Schwellenberührung:

Schwellenüberschreitung

4. Betroffene Meldeschwellen:

5 Prozent

- 5. Datum der Schwellenberührung:
- 3. Februar 2014
- 6. Mitteilungspflichtiger Stimmrechtsanteil:

5,03 Prozent (entspricht: 510.000 Stimmrechten) bezogen auf die

Gesamtmenge

der Stimmrechte des Emittenten in Höhe von: 10.143.240

- 7. Einzelheiten zum Stimmrechtsanteil:
- Stimmrechtsanteil aufgrund von (Finanz-/sonstigen) Instrumenten nach § 25 WpHG:

5,03 Prozent (entspricht: 510.000 Stimmrechten)

davon mittelbar gehalten: 0 Prozent (entspricht: 0 Stimmrechten)

- Stimmrechtsanteile nach §§ 21, 22 WpHG:

0 Prozent (entspricht: 0 Stimmrechten)

- 8. Einzelheiten zu den (Finanz-/sonstigen) Instrumenten nach § 25a WpHG:
- Kette der kontrollierten Unternehmen: -
- Ausübungszeitraum, Fälligkeit, Verfall:

Die in Rede stehenden Aktienpositionen ergeben sich aus schuldrechtlich bereits begründeten Wertpapierleihegeschäften, deren dingliche Erfüllung zugunsten der Bankhaus Lampe KG noch nicht erfolgt ist.

- Anzahl Aktien: 125.000

Abschlusstag des Leihegeschäftes: 24. Januar 2014 Valuta der geplanten WP-Übertragung: 17. Februar 2014

- Anzahl Aktien: 385.000

Abschlusstag des Leihegeschäftes: 3. Februar 2014 Valuta der geplanten WP-Übertragung: 14. Februar 2014

Ehningen, 6. Februar 2014

Der Vorstand